

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2018年2月11日

农历丁酉年十二月廿六 星期日  
总第8572期 今日四版



## 中国诗歌春晚(鹤壁会场)举行吟古颂今 诗情满怀

本报讯 (记者 陈海寅)2月10日,市艺术中心小剧场内座无虚席,掌声雷动。由市委宣传部指导,市文联、市文广新局、鹤壁日报报业集团联合主办的中国诗歌春晚(鹤壁会场)在此举行。

中国诗歌春晚(鹤壁会场)分为淇水情、中原韵、中国结3个篇章。“我以木瓜,报之以琼瑶。匪报也,永以为好也……”当丝竹之音响起,两位身着汉服的朗诵者走上台来,一首《卫风·木瓜》,把观众的思绪带到了数千年前的卫国时期;情景诗朗诵《母亲》,从年轻母亲十月怀胎讲起,再到孩子出生、长大、成家、生子,讲述了各个阶段母亲对孩子的舐犊之情,一幕幕感人的场景让不少观众为之动容;旗袍秀《淇水韵》古色古香的演出风格让人赏心悦目,与《诗经》相融合的演出形式很契合晚会主题。

晚会还邀请了郑州、洛阳、开封、新乡、濮阳的朗诵爱好者登台演出。诗朗诵《开花》《开封,我心中最美的城》《我爱你,新乡》《哦,我的卫风》《牡丹的拒绝》《生如胡杨》慷慨激昂、饱含深情,字里行间或是对家乡的热爱,或是对生命的感悟,字字句句扣人心弦。

晚会中的经典诗朗诵也非常出彩。《雨巷》《祈祷》《我爱这土地》《乡愁》《面朝大海,春暖花开》《会唱歌的鸢尾花》,每一首都把观众的思绪带到了诗的意境中。

“听说鹤壁举办这场晚会,我们专门开车过来观看。”来自安阳的朗诵爱好者张伏林说,晚会非常精彩,让他们不虚此行。



扫码看晚会视频



扫码看晚会图片



## 《“芝麻官”有望再登春晚舞台》续 金不换夫妇参加今年央视春晚彩排

本报讯 (记者 陈海寅)1993年,著名豫剧表演艺术家牛得草曾在央视春晚舞台上为全国观众演出戏曲小品《群丑争春》。作为牛派艺术的传承人,国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者金不换及妻子徐福先日前受到央视春晚节目组邀请,赴北京参加2018年央视春晚彩排(详见本报2月2日1版《“芝麻官”有望再登春晚舞台》)。

中和金不换饰演夫妻或情侣。在春晚的彩排中,他们以夫妇的身份亮相。

“我们从开始参加春晚彩排到现在,中间只休息了一天。”2月8日下午,徐福先接受采访时说,原本当天是休息时间,但为了参加我市今年的春晚,他们早上5点乘高铁回到了鹤壁。

“2018年央视春晚直播前还要再进几次彩排。回京后,我们会伉俪在舞台上共同演出多年。徐福先在戏曲《“芝麻官”惊梦》,戏曲电影《憨憨公子扳倒爹》等作品

## 传承弘扬牛派艺术 擦亮鹤壁文化名片

——记国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者金不换

▶4版

## 今年央视春晚有望再添鹤壁元素 浚县小伙儿罗国宝参加春晚彩排

本报讯 (记者 陈海寅)春节脚步临近,今年央视春晚备受关注。除了金不换、徐福先夫妇外,我市还有一位青年才俊也在参加春晚彩排。他就是浚县小伙儿罗国宝。2月9日,记者对其进行了采访。

罗国宝老家在浚县新集镇。1990年出生的他大学毕业后选择留在武汉创业,2013年和同学一起成立了央视春晚的小丑军团。当前这个团队里有60多位成员,都是国内小丑行业比较拔尖的人士。这些年来,罗国宝和他的团队一直活跃在央视及各大卫视的荧屏上。《星光大道》《黄金100秒》《不信你不笑》《越战越勇》等知名栏目的舞台上都曾留下过他的身影。日前,他还参与了2018年央视三套《新春喜剧之夜》栏目的录制。

罗国宝在央视春晚彩排表演的是一个少儿节目,他在节目中扮演一个广受喜爱的呆萌动物。

“这是我第一次有机会登上央视春晚的舞台,虽然辛苦,但很高兴。”罗国宝说,家乡不少亲人和朋友得知他参加春晚彩排的消息,一直在给他加油鼓劲。

## 暖暖新年

## 郭浩在检查春运保障、市场供应、安全环保工作时强调

# 让群众过一个安定祥和的春节

本报讯 (记者 张心致)2月9日下午,市长郭浩到淇滨区、鹤壁国家经济技术开发区检查春运保障、市场供应、安全环保等工作,看望慰问一线工作人员。副市长胡润身参加。

当前正值春运关键时期,鹤壁公路运输综合客运枢纽站、鹤壁东站、淇滨汽车客运站、鹤壁火车站客流量大、运输压力大,一定要强化安全意识和服务意识,严格安全检查,

加大安保力度,科学调度运力,创新服务方式,让旅客出行更加安全便捷高效。在淇滨区裕隆爱之城超市,郭浩查看了进货渠道、质量抽检、食品安全可追溯体系建设等情况,检查了消防通道、消防设施、消防预案等情况。他叮嘱企业负责人,一方面要保证节日期间商品供应和价格稳定,一方面要高度重

视食品安全和消防安全,为群众提供一个安心放心舒心的购物环境。

在鹤壁天淇汽车模具有限公司、中石化鹤壁分公司油库,郭浩了解了企业安全生产、污染防治工作情况,强调安全和环保是重中之重,企业主体责任一定要落实到位,不能出任何问题,对违反安全环保法律法规的要严肃处理、绝不姑息。

# 迈进新时代 展现新作为

## ——2017年全市组织工作综述

□本报记者 陈海寅

2017年是我国发展进程中不平凡的一年。党的十九大擘画了新时代中国特色社会主义的宏伟蓝图,市委九届四次全会作出开启新时代品质“三城”建设新征程的战略部署。

迈进新时代,展现新作为。2017年,全市组织系统在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,认真贯彻中央和省、市委决策部署,聚焦主责主业,积极担当作为,全力服务大局,推动干部、人才、基层党建工作上台阶,为建设品质“三城”提供了坚强组织保证。

## 学思践悟,深刻领会新思想

“坚持把政治建设摆在首位,以政治

建设统领新时代党的建设。”办好鹤壁的事情,关键在贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想。去年年初,市委党校集训教室里关于党的十九大精神的讨论进行得热火朝天。

这仅是我市突出理论武装,抓实政治建设的一个缩影。2017年11月28日至12月3日,市委组织部在市委党校举办了全市学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨县处级主要领导干部党的十九大精神第一期轮训班,128名正县级以上领导干部参加培训,2200多名干部和学员分期聆听专题讲学。

市委和各县委、各单位及时制订党的十九大精神学习宣传贯彻方案,充分利用新媒体平台开展学习党的十九大报告、党章大讨论等活动,在全市迅速掀起学习热潮,有力地推动了党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络。

## 凝心聚力,探索“学”“做”结合新路径

心正则身正,心明则行笃。一年来,全市组织系统突出常态化长效,“两学一做”学习教育常态化制度化扎实推进。

在“学”上深化拓展。明确要求把党章党规、系列讲话作为各级党委(党组)理论学习的主要内容,作为锤炼党性的基本功、必修课,充分发挥引领示范作用。2017年在市委党校共举办春季、秋季干部培训主体班2期8个班次,增强了党员干部的政治素养。成立党建融媒体中心,充分利用好党建网站、党员教育微信公众号、党建手机报等媒体全面开展党员日常教育,着力打造党员教育综合管理服务平台“鹤壁模式”。我市党员干部现代远程教育工作受到省委组织部通报表扬。

在“做”上对标践行。在全市党员中开

展“我是党员,大家向我看”活动,引导广大党员对标“四讲四有”争做合格党员;开展“党性体检”及“党员三问”专题活动,建立问题清单,进行批评和自我批评;组织参观红色教育基地、廉政教育基地等,对照正反典型,教育全市广大党员不忘初心、砥砺前行。

在“常态长效”上持续发力。坚持党员领导干部带头讲党课制度,开展微型党课比赛、送党课进基层等主题党课系列活动;不断完善“三会一课”“党章学习月”等制度,以制度化确保“两学一做”常态化。“党章学习月”制度得到中组部认可。

## 选准用好,引领干部施展新作为

为政之要,莫先于用人。(下转第三版)

# 第五届鹤壁市道德模范评出

▶2版

## 全市统战工作会议要求

# 着眼大局凝心聚力 主动作为提升求进 努力开创统一战线各领域工作新局面

本报讯 (记者 王峰 实习生 申畅)2月9日,全市统战工作会议召开。会议传达了全省统战工作会议精神和市委书记范晓芳在市委常委会会议研究全市统战工作时的讲话精神,回顾总结2017年工作,安排部署今年任务。市委常委、统战部部长路培果出席会议并讲话,副市长高雅玲主持会议。

路培果指出,2017年我市统战工作格局效应得到进一步彰显,打造了统一战线服务发展的亮点品牌,扎实推进了一批打基础增后劲的工作,妥善解决民族宗教领域重点难点问题,统战部门呈现出良好

精神状态,我市荣获2017年度全省统战工作先进单位称号。

路培果要求,2018年,要认真研究加强统战工作的新思路新举措,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫。要为中心工作凝心聚力,进一步提升多党合作制度效能,加大党外代表人士培养使用力度,坚持问题导向做好民族宗教工作,加强党外知识分子特别是新的社会阶层人士统战工作,努力开创我市统一战线各领域工作新局面,为我市率先全面小康、建设品质“三城”凝聚广泛力量支持。

## 市纪委突击检查机关内部餐厅、暗访居民小区

# 纠正“四风”没有节假日 清廉自守没有暂停键

本报讯 (记者 陈海寅)春节即将来临,为不断巩固和拓展落实中央八项规定精神成果,狠刹隐形“四风”,确保全市各级党员干部廉洁过节,2月8日傍晚,市纪委派出检查组到我市部分机关内部餐厅、居民小区开展了突击检查和暗访。

检查组先来到市邮政公司。在该公司内部餐厅,检查组看到有人在后厨忙碌地做面点。推开这里的包间房门,检查组看到其中一个包间内空调已打开,靠墙的架子上温着粥、馒头,但无人就餐。另一个包间里堆着不少蒸好的花馍。

“这些花馍是准备卖给单位员工的。”后厨一位工作人员称,公司考虑到员工工作忙,春节前不一定有时间蒸花馍,就安排他们蒸好卖给员工。

检查组来到市环保局内部餐厅时,后厨一位工作人员正在炸肉丸子。“这些都是工作餐里加的。”工作人员说。

推开一个包间的房门,检查组看到这里堆放有数箱礼品装的麻鸭咸蛋

等物品。“这是给孩子办喜事准备的。”该工作人员称,许久没有人在包间里吃饭,他就把东西暂时存放到这里。

在市质监局、市国土资源局,检查组看到这两家单位的内部餐厅已是大门紧闭。市国土资源局的安保人员称,餐厅只在中午提供工作餐。

当晚,检查组还到淇滨区政和花园、鹤翔西区、锦绣江南、桃源小区等住宅小区,对有隐形会所、人员送礼、公车停放等情况进行了暗访。

“纠‘四风’、正作风,是党向人民作出的一项庄严承诺。保持坚强决心,坚持抓常、抓细、抓长,日日为继、久久为功,方能成风化俗。”市纪委党风政风监督室有关负责人表示,纠正“四风”没有节假日,清廉自守没有暂停键。春节期间,他们会继续加大执纪监督检查力度,形成从严正风肃纪的强大震慑,让广大党员干部知敬畏、能自守,带头过一个风清气正的春节。

据悉,市纪委将对此次检查中发现的疑似问题进一步核实后进行处理。

## 鹤壁市人民政府办公室 关于2018年春节放假安排的通知

各县区人民政府,市直各单位:

根据省人民政府办公厅通知精神,为便于各县区、各单位及早合理安排交通运输、生产经营等有关工作,现将2018年春节放假安排通知如下:2月15日至21日放假调休,共7天。2月11日(星期日)、2月24日(星期

六)上班。

节假日期间,各县区、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有突发事件发生,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2018年2月11日